
 

 

                                                

01.02.2022 

΢υνάδελφοι,                                                                                                            

 Πραγματοποιικθκε ςτισ 19-01-2022 ςυνεδρίαςθ του Δ.΢. ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢ για τα κάτωκι κζματα: 

1) Μθτρϊο ΢υνδικαλιςτικϊν Οργανϊςεων 

2) Διοργάνωςθ Ημερίδασ για το mobbing ςτουσ εργαςιακοφσ χϊρουσ 

3) Ανάκεςθ ςφμβαςθσ ζργου για λογιςτικι υποςτιριξθ 

4) Διάφορα 

Θζμα 1
ο
: Μθτρϊο ΢υνδικαλιςτικϊν Οργανϊςεων 

Ζθτικθκε από τον πρόεδρο του ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢, που ανικει ςτθν παράταξθ τθσ ΕΝΙΑΙΑ΢ ΔΤΝΑΜΗ΢, να γίνει 

ψθφοφορία από τα μζλθ του Δ.΢. για τθν ζνταξι μασ  ςτο εργατικό κζντρο Ακινασ και ςε εργατικά κζντρα όπου 

ζχουμε τοπικι διοικοφςα. Αυτι, ςυνάδελφοι, είναι μια απόφαςθ που τθν παίρνει μόνο θ γενικι ςυνζλευςθ των 

μελϊν του ςωματείου και όχι το Δ.΢. ενόσ ςωματείου, γιατί οι ίδιοι οι εργαηόμενοι πρζπει να ζχουν τον πρϊτο 

και τον τελευταίο λόγο ςε τζτοιου είδουσ αποφάςεισ.  

Εμείσ ηθτιςαμε να πραγματοποιθκεί γενικι ςυνζλευςθ μελϊν, ϊςτε να αποφαςίςουν οι ίδιοι οι εργαηόμενοι.  

Για μια ακόμθ φορά, οι κφριοι τθσ παράταξθσ ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ το αρνικθκαν! 

Γιατί άραγε;  

 Μιπωσ γιατί φοβοφνται τθν κατακραυγι των ςυναδζλφων για τθν κατάπτυςτθ ΢.΢.Ε. και τον Ε.Κ.Π. που 

υπζγραψαν; 

 Μιπωσ γιατί δεν μποροφν να αντικρφςουν ςτα μάτια τουσ ςυναδζλφουσ τουσ, που προεκλογικά τουσ 

ζλεγαν ψζματα για ςφμβαςθ με αυξιςεισ και εκελοφςιεσ με μεγαλφτερα ποςά; 

 Μιπωσ γιατί δεν ενδιαφζρονται για τουσ ςυναδζλφουσ μασ, παρά θ μόνθ τουσ ζννοια ιταν να 

εξαςφαλίςουν τισ απαλλαγζσ τουσ, τα πολυτελι αυτοκίνθτα και τα υπόλοιπα προνόμια που απλόχερα 

τουσ πρόςφερε θ διοίκθςθ; 

Θζμα 2
ο
: Διοργάνωςθ Ημερίδασ για το mobbing ςτουσ εργαςιακοφσ χϊρουσ 

Εμείσ, φυςικά και ψθφίςαμε ΝΑΙ ςτθν θμερίδα για το mobbing γιατί πρωταρχικό μζλθμά μασ είναι οι 

εργαηόμενοι. Είμαςτε ενάντια ςτο mobbing, απ’ όπου κι αν αυτό προζρχεται. 

΢οβαρά τϊρα ςυνάδελφοι, οι κφριοι τθσ παράταξθσ ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ κα οργανϊςουν θμερίδα για το mobbing 

ςτουσ εργαςιακοφσ χϊρουσ;  

Αυτοί οι ίδιοι, που ωσ μαριονζτεσ τθσ διοίκθςθσ παρότρυναν κακθμερινά τουσ ςυναδζλφουσ μασ, ϊςτε να 

ςπεφςουν να υπογράψουν τισ ατομικζσ ςυμβάςεισ, για να επιςφραγίςουν ζτςι τθν κατάπτυςτθ ςυλλογικι 

ςφμβαςθ που υπζγραψαν με αποτζλεςμα τθν κατάργθςθ κεκτθμζνων δικαιωμάτων κεςμικϊν και 

οικονομικϊν;  

Αυτοί οι ίδιοι, που δεν επικυμοφν διάλογο με τουσ εργαηόμενουσ αλλά ςτα δφςκολα «καλοφν» τθ διοίκθςθ 

ϊςτε να «ςυνετίςει» τουσ εργαηομζνουσ ςτα καταςτιματα μζςω αντιπροςϊπων τθσ;  

Αυτοί οι ίδιοι, που δεν επικυμοφν διαπαραταξιακζσ ςυναντιςεισ με τθ διοίκθςθ;  

Δεν είναι άλλωςτε τυχαίο πωσ αμζςωσ μετά τθν υπογραφι και των ατομικϊν ςυμβάςεων, τουσ 

παραχωρικθκαν από τθ διοίκθςθ, αυτοκίνθτα και άλλα προνόμια! 

Οι λόγοι αυτονόθτοι… 

 



 

 

 

 

Θζμα 3
ο
: Ανάκεςθ ςφμβαςθσ ζργου για λογιςτικι υποςτιριξθ 

Ενθμερωκικαμε από τον πρόεδρο του ςυλλόγου, που ανικει ςτθν παράταξθ τθσ ΕΝΙΑΙΑ΢ ΔΤΝΑΜΗ΢, ότι κα 

πρζπει να πλθρϊνει ο ςφλλογοσ ζξοδα για λογιςτι ο οποίοσ κα αςχολείται με τα οικονομικά του ςυλλόγου. 

Χριματα για να πλθρϊνει λογιςτι ζχει το ταμείο του ςυλλόγου, ενϊ όταν θ παράταξι μασ ηιτθςε ςε 

προθγοφμενο Δ.΢. να υπάρξει παρουςία νομικοφ ςυμβοφλου ϊςτε να απαντιςει ςε ερωτιματα ςυναδζλφων 

μασ ςχετικά με τθν ΢.΢.Ε., τον Ε.Κ.Π και τισ ατομικζσ ςυμβάςεισ, τότε μασ είπαν ότι δεν κζλουν να πλθρϊςουν 

από το ταμείο του ςυλλόγου. Κι απ’  ότι φαίνεται ο λόγοσ μόνο οικονομικόσ δεν ιταν… 

Επίςθσ ηθτικθκε να ψθφίηουμε ςτο Δ.΢. τον απολογιςμό του ταμείου του ςωματείου, χωρίσ καν να μασ 

παρουςιάηουν τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά ζγγραφα και αποδείξεισ. Βάςει καταςτατικοφ κα πρζπει πρϊτα 

αυτά τα ζξοδα να παρουςιάηονται με πλιρθ ανάλυςθ ςτο Δ.΢. και μετά να τίκενται ςε ψθφοφορία προσ 

ζγκριςθ. Φυςικά θ παράταξι μασ καταψιφιςε. Διότι ωσ γνωςτόν «Η γυναίκα του Καίςαρα δεν αρκεί να είναι 

τίμια, πρζπει και να φαίνεται τίμια». 

Οι κφριοι τθσ παράταξθσ ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ καλό κα ιταν να ενεργοφν με βάςθ το καταςτατικό του ςυλλόγου 

ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢, ωσ οφείλουν και να μθν το καταςτρατθγοφν προσ όφελοσ τουσ. 

Θζμα 4
ο
: Διάφορα κζματα 

 Παρουςιάηεται μεγάλθ αδράνεια τθσ εταιρίασ όςον αφορά τισ απολυμάνςεισ ςε χϊρουσ εργαςίασ μετά τθν 

παρουςία κροφςματοσ COVID-19. Επιςθμάνκθκε να γίνει ςφςταςθ ςτθν εταιρία, για ζνα τόςο ςοβαρό κζμα 

υγείασ των εργαηομζνων και κατ’ επζκταςθ των οικογενειϊν αυτϊν.  

Επίςθσ θ ΟΜΕ-ΟΣΕ να μθν ςτζλνει απλά «ςυμπλθρωματικά» e-mail τθσ διοίκθςθσ γι’ αυτό το κζμα αλλά να 

ςτακεί ςτο φψοσ των περιςτάςεων και να απαιτιςει από τθ διοίκθςθ άμεςεσ ενζργειεσ για κζματα υγείασ 

και αςφάλειασ των εργαηομζνων.  

Αλικεια ςυνάδελφοι, που βρίςκονται άραγε οι επιτροπζσ υγείασ και αςφάλειασ, ς’ αυτζσ τισ κρίςιμεσ 

ςτιγμζσ; Ποιεσ οι ςχετικζσ ενζργειζσ τουσ; 

 Ακόμθ τζκθκε ωσ κζμα θ ζλλειψθ κυλικείων ςτισ αποκικεσ Αυλϊνα και Πάρνθκασ. Δεδομζνου ότι οι 

ςυνάδελφοι εκεί αναγκάηονται ςχεδόν κακθμερινά να δουλεφουν υπερωρίεσ και μάλιςτα ςε μια τόςο 

ςκλθρι δουλειά κρίνεται απαραίτθτθ θ φπαρξθ κυλικείων με ευνοϊκζσ για τον εργαηόμενο τιμζσ. Να μθν 

ξεχνάμε άλλωςτε, ότι οι κφριοι τθσ παράταξθσ ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ, υπζγραψαν τθν ζνταξθ των εργαηομζνων 

ςτισ αποκικεσ ςτθν κατϊτατθ μιςκολογικι κατθγορία, ςτθν ΢.΢.Ε. 

Σθ Δευτζρα 24-01-2022 ξεκίνθςε θ κακοκαιρία «ΕΛΠΙ΢»  με πολφ ζντονεσ χιονοπτϊςεισ, τόςο ςτθν Αττικι όςο 

και ςε άλλεσ περιοχζσ τθσ Ελλάδασ. Κι ενϊ θ εταιρία ζςτελνε ςυνεχϊσ «διφοροφμενα» μθνφματα ςχετικά με 

τθν πρόςβαςθ των εργαηομζνων ςτα κτίρια του ομίλου, θ θγεςία του ςωματείου ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢, που 

απαρτίηεται από τθν παράταξθ ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ, οφτε μία ςφςταςθ δεν ζκανε ςτθν εταιρία για τθν αςφαλι 

αποχϊρθςθ των εργαηόμενων  από τουσ χϊρουσ εργαςίασ τουσ, οφτε καν μια ενθμερωτικι ανακοίνωςθ προσ 

τουσ ςυναδζλφουσ που αγωνιοφςαν.  Επίςθσ πολλοί προϊςτάμενοι καταςτθμάτων ςτισ περιοχζσ που είχε 

κθρυχτεί αργία για τισ 25 και τισ 26 Ιανουαρίου 2022 λόγω τθσ κακοκαιρίασ, αρνοφνταν να αλλάξουν τα ρεπό 

των ςυναδζλφων που είχαν προγραμματίςει για τισ ςυγκεκριμζνεσ θμζρεσ, με «οδθγό» τον κατάπτυςτο 

Ε.Κ.Π. που υπζγραψαν οι κφριοι τθσ παράταξθσ ΕΝΙΑΙΑ ΔΤΝΑΜΗ.                                                                                                                                         

΢υνάδελφοι, απ’ ότι φαίνεται με τουσ κυρίουσ τθσ ΕΝΙΑΙΑ΢ ΔΤΝΑΜΗ΢ ςτο τιμόνι του ςωματείου μασ θ 

ΕΛΠΙΔΑ, για όλουσ εμάσ τουσ εργαηόμενουσ, δυςτυχϊσ χάνεται…  

Οι Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢, κα είμαςτε πάντα θ φωνι όλων των ςυναδζλφων μασ, ςε όλα 
τα ςυνδικαλιςτικά όργανα και προσ τθ διοίκθςθ τθσ εταιρίασ ΓΕΡΜΑΝΟ΢!  
 

Για τθν εκτελεςτικι γραμματεία: 

Γιϊργοσ Βαςιλακόπουλοσ, τθλ.: 6976 444777, e-mail: gvassilakop@germanos.gr 

Αμαλία Πετράκθ, τθλ.: 6970 118500, e-mail: a.petraki@germanos.gr                                


